報道関係者 各位



2019 年 7 月 2 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

# 会計業界の最新動向やITノウハウを一挙に学べる 「会計事務所サミット~Innovation2019~」に出展 ~会計事務所の業務効率化を支援する多彩なITソリューションを紹介~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)は、2019年7月11日(木)・12日(金)の2日間アキバ・スクエア(AKIBA SQUARE)で開催される「会計事務所サミット 2019」(https://www.ikeiei.co.jp/summit/)へ出展します。

「会計事務所サミット 2019」は、株式会社実務経営サービスが主催する会計事務所向けのイベントで、2017 年 1 月開催の「クラウドサミット 2017」、2018 年 1 月開催の「ユースウェアサミット 2018」をより発展的にリニューアルしたものです。"Innovation2019"をテーマに、主要な会計・財務ソフトベンダーによる製品展示のほか、専門家による基調講演の数々など、会計業界におけるこれからの働き方やITへの対応など、変化する会計業界の"今"を共有すると場となっています。

MJS は、会計事務所向け ERP システム『ACELINK NX-Pro(エースリンク エヌエックス プロ)』をはじめ、中小企業・小規模企業・個人事業主向けクラウド型自計化サービス『かんたんクラウドシリーズ』や、記帳代行サービス『丸投げ記帳代行』など、会計事務所の業務効率化を支援する IT ソリューションとノウハウをご紹介します。

#### ■主な出展ソリューション

- 会計事務所向け ERP システム『ACELINK NX-Pro』
  https://www.mjs.co.jp/account/software/for\_office/nx\_pro/ads.html
- ・ 中小企業・小規模企業・個人事業主向けクラウド型自計化サービス『かんたんクラウドシリーズ』 https://www.mjs.co.jp/account/software/for\_client/kantan\_cloud/concept.html
- 会計事務所様向け記帳代行支援サービス『丸投げ記帳代行』 https://www.mjs.co.jp/feature/marunagekicho/



### ■開催概要

日 時:2019年7月11日(木) 13:00~18:00 7月12日(金) 10:00~17:00

会 場:秋葉原 UDX 2F アキバ・スクエア AKIBA SQUARE (JR 秋葉原駅より直結)

入場料:無料(セミナー:無料/事前予約制)

# ■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

## 【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 小高・大島 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp